BEA—N—TIWRET T INO T4 E L BB FEFR
TEL:075-202-7676

EREENLIEY—8661

[EE5 R A T D I EAR S A E S mE
AESREDREMNARE(FTay)

= -

Ch -hll 70 /30 for This sensar:

Downlosd dretly o www. irpegarizmom
L bac refer fo dat shaet 30-CAD-EN

LUV
FTay
USBABZ—TJxMR &
TaFILLID

A&

866 1EmFEENL I Y —1)—X (L, 58 - B0, BEEHEY - R
BHEYDORLIBEDE=OHD . EBEENENE>THED #
BRTI,

FiEEBEEAEESDIFEMEEDERRICKY, oY —IEE
B EATFORI =TT (BN -tRENN LY. REF-HH1TRILY
DAEINVEREEPHILEDRRICRETY,
ERENHEREIL. REEERARLMEFRN—ROHE B
RO IMDELLIZHUS=YTT,

IR —OMSHYBEL =T ER DO -HIZ. USBAI4—TT
ARADA T3V CHELEL, CNGSAIEEERIRIEL .
SR TELIAVHAMAERADT NI RABOPCYTREREL
fo/—bIYaVIEHETHIENTEET,
ABMLIEEBROT7 O (08 —J A RIEHLI-FE
A=ykdarbA—S—THEICRAHEFET .

AV T REMREE LY., ROKSHEARISELTL
9,

RT7YITDREE. BEBNLVIHRTE
FEEHB DR T RN R

FT7HEDRE
RAVAANZIDRTIF1I—3—EFRDAE
ANZHIND—REEELITOOUTAE
ATAHAWVIUD =TI T R BHTOERIEEH DT
EEBET /NI RAELTOER

VYVVYYVYVYY

info@burster.jp

ETIL: 8661
FHER: 2-3 80/
{RETHARS: 244 B

AIEHEHO0..£005Nm M5 0..£200N"m FT
005%FS. U FTOE W =FUT1—
AY—MiEENKREA D lr—5—
FTOAILHEEED-16E YRD/ATD N—2—
HAESO0..£10V

AERATERE 009°FET(HTay)

/X7 7L Digivision ) b I T 7 THOAHh=hILINJ—51E
BNf-aRRMTH—TUR

fiEss
EREEMOAERASYIMIZEZBEDV T HEMHFINT
WET, MLYIZKE Vv IEDRENIZKY, £2TUY P TDIE
MOTENREEL, BIESNBMLYIZLEBILET7HOY &
BITEBEINFET,

BRI —TORBEERERIZITSH. BRITBHUESIC &
YHERSINBIEE B IEAEMIEESINET,

YT ETETTIZSTOANIESNE=-EEX. BEFLED16E
kDT A S TFAT A A—2—[2&Yo. . . #10R)L+D
ESICEH, BiIgShFET . AL EMERERERADOTTLH
AT FILIE. mRK10240 5], 22DA T YRSV EATY
SEEDAVIIAVEILN I A—E —TFT A RIIZEYREMIZ
BmHEINET,

AAUE—RD12E aARI3—ITEBMD Y7y ZEYSER B
B DCIEETEET , -LEDDRFEA VT —E—(T LYk
RIGVEENREEA BRI A LV SA U TRTINET,
INSWRERNEEBNENSVADEREBRTYLTIE. D
2B —5H325000rpm D EE TRIELEENREEZ 1§ ST 0HIZR
MENEDTT,

BRGERIERE o Utk ettt info@e-sangen.cojp Att-JAE: TEL:082-227-2220

F40:0586-71-0080 j# & :077-553-4133  #&ff]:092-471-1554

¥15120-T£1S-N3199800-868



8661 EN -2
BT —4 =1
R Al A2 | A3 | B [B1|D1|D2| D3 D4 |H|H1 | L |[Ll|L2(L3|L4| LK LK1 LK2 M1 M2
+0.05(+0.05|+0.03 g® | g°|-0.05| £0.03 +0.05 | +0.05 | £0.05
RE i i
8661-4050-VXXXX | 45 31 30 [40(40| 5 [ 8| 29 |3.1x5(60| 15 [ 87 |645[10| 11 | 66 - 26 24 |M4x8|M3x55
8661-4100-VXXXX | 45 31 30 [40(40| 5 [ 8| 29 |3.1x5(60| 15 | 87 |64.5[10| 11 | 66 - 26 24 |M4x8|M3x55
8661-4200-VXXXX | 45 31 30 [40(40| 5 [ 8| 29 |3.1x5(60| 15 | 87 |645(10| 11 | 66 - 26 24 |M4x8|M3x55
8661-4500-VXXXX | 45 31 30 [40(40| 5 [ 8| 29 |3.1x5(60| 15 | 87 |64.5(/10| 11 | 66 - 26 24 | M4x8|M3x5.5
8661-5001-VXXXX | 45 31 30 [40(40| 5 [ 8| 29 |3.1x5(60| 15 | 87 |645(10| 11 | 66 - 26 24 |M4x8|M3x55
8661-5002-VXXXX | 45 31 30 (40|40 6 | 8 | 29 [3.1x5|60| 15 | 94 [645]| 14| 14| 66 - 26 24 | M4x8|M3x55
8661-5005-VXXXX | 57 | 44 | 41 |55|40|15|15| 54 |3.1x5|85|27.5|143(64.5|30|30| 83 | 64 - - M5x9| M4x6
8661-5010-VXXXX | 57 | 44 | 41 |55|40|15|15| 54 |3.1x5|85|27.5|143(64.5|30|30| 83| 64 - - M5x9| M4x6
8661-5020-VXXXX | 57 | 44 | 41 |55|40|15|15| 54 |3.1x5|85|27.5|143(64.5|30|30| 83 | 64 - - M5x9| M4x6
8661-5050-VXXXX | 57 | 44 | 41 [64|40|26 (26| 58.5 |3.1x5(94| 32 (170|645|45|45 |78 | 77 - - [M6x10| M4x6
8661-5100-VXXXX | 57 | 44 | 41 |64|40|26 (26| 58.5 [3.1x5(94| 32 [170|64.5|45|45|78 | 77 - - |M6x10| M4x6
8661-5200-VXXXX | 57 | 44 | 41 [64|40|26 (26| 585 |3.1x5(94| 32 (170|645(45|45 |78 | 77 - - [M6x10| M4x6
~HEE
o D4 T~ 7_.:\
S ]
\ ‘ A “ /
1 J':\ ey — “mlg
L . B1
£ L1 .
Y= ==
e o
T 1
|
M2 ‘
150, |, @aykE?) L;K1
T~ T
F A L RSN
0| — ] o ¢ \\ //H
(a) Qi D‘ 5 )‘F
, | *
y LA
L2 L4 L3 —
; B R *USB 11 mm
e =2
mE B 7E #E [FTHaEH | BIETRE— AL LRSS e BAHE BAHE g8 [P
el === TELTIL [T LEE Gk
e Memfadl ] poskg-ma | n0*kgemy i ) |
8661-4050-VOXXX 0..+ 0.05 10 2.2 0.048 140 3 300 25 000
8661-4100-VOXXX 0..+ 0.1 20 22 0.048 140 3 300 25 000
8661-4200-VOXXX 0..+ 0.2 50 22 0.05 140 3 300 25 000
8661-4500-VOXXX 0..+ 0.5 100 2.2 0.06 160 4 300 25 000
8661-5001-VOXXX 0..x 1 100 22 0.062 210 7 300 25 000
8661-5002-VOXXX 0..+ 2 180 22 0.077 210 13 300 25 000
8661-5005-VOXXX 0..£ 5 800 14.3 2.2 1200 15 900 15 000
8661-5010-VOXXX 0..+ 10 1700 14.3 2.35 1300 30 900 15 000
8661-5020-VOXXX 0..+ 20 3000 14.6 2.6 1300 60 900 15 000
8661-5050-VOXXX 0..+ 50 14000 85.7 33.30 1800 125 1500 15 000
8661-5100-VOXXX 0..x 100 25000 85.9 33.70 1800 215 1500 15 000
8661-5200-VOXXX 0..£ 200 40000 87.5 35.00 1800 450 1500 15 000

**The option angle and speed measurement restrict the measurement function (see Technical data’, page 6)
RERERE o r Uk Ett info@e-sangen.cojp A#t-[AE: TEL:082-227-2220

info@burster.jp

BEA—N—TIWRET T INO T4 E L BB FEFR
TEL:075-202-7676

%0 :0586-71-0080

#% :077-553-4133

12 :092-471-1554

¥15120-T£1S-N3199800-868



m 8661 EN-3 m

HABUSBLUA—DARfFRILOE Y — (X TLaY)

B D ILET—EEIEBY I IITDigiVisionESHET .

B RAYFEANNEESLICHETEES,

B ML BEFRIENVY S RE S ANZHILIT—OHIE,
JS5IRR,
/—IPCTOFERAICELTVET,
BIRIZUSBR—rhS (NEBERIEFETY),
DLL&LabViewRSA /A —DVEHTT,

ZDN=2ar DY —IZIF0—10RILEH AD M HYIZUSBR—RA
BYETBESTFIVITRES ¥ IS T ORI TEES L, EHM
ISEEENFET . FNICEYPCR—XTORIEESDHENTEETT,
SHITMLY  RE—F AEDOEBDOAE EREMITITONET,
DigiVisionD YV IM P —IZ&YAN=ZAILRT—DEER T, 5T EE
TUES,

ST/ 7 DigiVision
E/NAIILTH, SR, RD., T XML HMERBRIETL, BELEPCR—RATOMMTELR—NIBELIE=TILFFroRILRRETMDOYIFTT,

DigiVision, 8661-P001 (f /&) DigiVision, 8661-P100 (4 7<3>)
UL DEY—DH B RRI6FroRILRGICRVERD Y —EH A AIEE
B RAEH200HEE B IFrURIICDOERKA008EE/F

B B —EUTOERERTAHE
(oY —DN—Dav ITKYELD)
— - MLY/AE F=E

s ML/ AP = AL ST —
[+0,2 Nm | e —
. i i '|-III'|-.|-_r._ - | ambm - - |
T e Ievvw————— | gy LJH-J B
"_.__I.:_Ij':—.___T_'_':.“_:'.'.".'.‘.:::._,—._':_:'—" — = bt e Tl | 1
: ooy - . h =
+105,00 1/min, | e e (Al = (e l
= = TR - %'::"—:—.“'.‘ ki, :._I'.“ :' et e n o I
R SN L B P ry — PTETOM o cccmnnne | Tim cm o DO . - cncmns e |
+1’19’gw e — e —— i b s B L ps—— - — —— S — Wi— -
SEE Il T
e J] I. WM' I,H?L“!;.:—'..._n:'.m..:..'. L
e e e i e = =
(-
RY)—=2i3vk P100: U H—1EDTILFFroRILERR, P100DRI)—2aub: 228D ILFFroRILERR, ML,
LY EE S AHZhILIST— HEE. AN HILIRT—
DigiVision D4 EEnE
> ML EEABE ANZANNT—OIETS5TRT BEL—k BF v ILERKA008E /(8661 —P100)
EBE1—Y—( 48—
> BHI1I—Y—AF—TI(RX A/D Tt 16E Yk
> Bt H—RA
> ERORA— Ry T RS — e OsZft+
b ForlR LM YARRR B DM B AT A Windows 2000, XP, Vista und Window 7
> MIN/MAXDE—S{EAE!)— TorH)—
> F—hRT—N ML EEE A5 =H1)L 18T —SE{f) 7 RDIGIVISION
> ITUEILFEIEPDFI7AILTORIEDS O RRERIRTFHAE (TN R4 TR K200 /FD) E£5)L8661-P001
» H—JERINKRTEESALT—HATE2L—T— AFay
> TNN—TIAVARRRIILFF LA ILEME LY./ B/ AN=H)Ls T —FFE T FDIGIVISION g
> FrUIL—la TRt Y —Rict—T TILFF oL R ILEETRAA00HIE/ ﬁ'»ssm-p1oo§
aRYE— PGS 5 RUSB Mini-B =
USBr—TJ )L, EE2m (1B &) ET7IL8661-2010 T
3
S
BEA—N— T IVREAT TN D40 IR E B R TR RFEREE oS Uk et info@e—sangen.cojp A#t-J5E: TEL:082-227-2220 §
N

TEL:075-202-7676 info@burster jp F40:0586-71-0080 j# & :077-553-4133  #&ff]:092-471-1554



! 8661 EN -4

TaATILooEoY—(FTay)

2DDBIEHEEEL DL —IXREIV A —RiREBLH A XTI A,
2DDERBZFv)IL—a A HYET,

YIYEZ BRIEHZAK50msTY
FaT7ILo T Y —ITIE, KELFELDBYET:

RE ARIA—DE Y —T, aAvbrO—LESIZH L RESEE#E
BEDLRIILOEEENTZHIEICEY, BIREENIVEDYES,

FaATILUTE Y —D BB IR
I 1D0E Y —Th, EhOTEBELRNL I OERSAEN TR > E—4— 5—LL ¥7. MHBAORRE
<7, > IUT=TFYLY
2. KYPSWAIEFE THICRFEBARICH T HRENATEET | S v iy 4) 2/
To P —(CEYNSVHERETASEDBEHEE. XSG > HETEHNT
BEFE T SEDOREANTEETT . > EEE
3. BRI FE TG BEBHYTIL T DORTIXIDEITTY, >  HRER
> SRERI
T =3
mE LRR{E BIEHEER F2L2 D DRIE [E4a B B BRAHE | RANE | EE
EH | TRE—AVL | TRE—AVE 73;1;/;” U7
RS B i HE
[N*m] 1:10 1:4 1:5 [N*m/rad]| [10°kg*m?] [10° kg m?] [N] [N] [e]|
8661-5005-VX000* 0.+ 5 + 0.5 N°m +1N*'m 300 14.3 2.2 1200 15 900
8661-5010-VX000* 0.+ 10 + 1 N'm +2N'm 600 14.3 2.35 1300 30 900
8661-5020-VX000* 0.+ 20 + 2 N'm| x5N'm 1200 14.6 2.6 1300 60 900
8661-5050-VX000* 0..+ 50 + 5 N'm +10N*m 7000 85.7 33.30 1800 125 1500
8661-5100-VX000* 0..x 100 + 10 N'm +20N*m 14000 87.5 33.70 1800 215 1500
8661-5200-VX000* 0..x 200 + 20 N*m | x50N'm 25000 87.5 35.00 1800 450 1500
*X=1: SEFER 1:10, X = 2: SRR 1:5, X =3: {HER 1:4 A ESREDRIELL
E—AF—TRLOIGAB: EF ATV BNV TOIERELEIE
SHEB
i BERE—H— )% DI
> PMEOBERE—F—FREMEAHITIE
%, BRI EEE T 50 +5 )
ST ARSNABERBYET Y ATh ey —
> MLOSREL. BMGERE/ NS A—S—

DFHE AR TERAT 5120, MIESh S
ENHYES,

TANRETERED . ERNTRE—ES
NEBLEBRFENDDRENGENET,

>

Jja—3>

> COFAABRTOERMNLYIE. BDELGEEL
BERNMDFRED-OBISERNEILH
BIINIEGSIRNEEZEKRLET,
o —hEYMFoNn. 2007 ILAYT
YOO DR, EoY—ERSAT, oY —¢&
FSURZIYL AV T—LORBTARIZELE
TEFT ThoDhyTILTIZRYESD
ThOBEORSOFHBMNTARETT,
BHIF IS D ELSTETHHMERHD D AR B4R
ot Y—%REST O, Lo —D
FLISEY LY R—RTFYO T BB ETT,
SHEBMEOT=H. LY (0. .. x10V) &
AE—FATL) DBRIEEENEAET,
AFarDUSBAUB—TzA R, RRIZH L=V 7+ TDigiVision [$ F A SHEA TEE T,
FHATF—20OmE. HEL. BEFEDM, DigiVisionlZAh=HILNT—EHELET,

NEERAV IV

BEA—N—TIWRET T INO T4 E L BB FEFR

TEL:075-202-7676 info@burster jp F%0:0586-71-0080 # % :077-553-4133

BRGERIERE o Utk ettt info@e-sangen.cojp Att-JAE: TEL:082-227-2220

12 :092-471-1554

¥15120-T£1S-N3199800-868



e

X T4VTTAYY ETIL8661-Z0OXAT V41—

8661 EN-5

Fewi™™ m~ i
o A i - x___'
I.. -
1 |
|
|
|
I -I-
| -]
|
|
! .T-‘._,’
Pl o R
e | r
1.5 i, ] C ,L._'l

Bt LDEE

oY —FERICIRY T RYSSH
FHIEESHIMEE BEYIURE
IZBFET,
BYMFFITayoCEhREIZRA
HYEBMNEBETHA ER>TEY.,
EEMOEVERIYTITEREEH
[SBRFET,

22Dy T TRV —FHEIC
mYFTET,
BEEHIOON-mRB(BEADD
B1FI2&D) T, 10000@E5 Ll E (RE
HRDIEH)DEREEDIFE. £V
Y=\ EBRFEI=YLD EIZER
UTITBZEEHRLET,
ZOEOHBYFITROIOvsE+TS
avELTRAELTLETY,

B

B1

B2 | B3| B4 | B5 B6 cl|Cc2|a|c4

0.05;0.1;0.2;0.5;1; 2N*m

64.5

50

35 (30| 30 | 40 | 4x5.50 | 20 | 40 | 65 | 47

5;10; 20N*m

81.5

70

50|40 | 44 | 55 | 4x5.50 | 30 | 55 | 65 | 47

50; 100; 200 N*m

72

55

35|50 |50 | 64| 4x6.60 | 30 | 64 | 73 | 55

E—L-RO—XHhyT24 86907 IEH!)—

il

hyFYy

BRLEZELADORMIGERETT ., RICEZLZDIF. THOMETY . T NLOMIER.,
TV T DE2DBBEEETT  —BICTNIE3DOATI—ITHESNET,

BOTH
-

BWZBEBRTEIRSATOFICDKEHICF>TREINEILLET,

R

BEODTH
COFTNIFRSAT X ITRETIONT IR v TRDA T YN R
Li=#AAIITICEYRELET,

E' |'.'|||I|I E-_:

BAROTH
ZOTNIEFEADYIRD A TLEATEYNTT,

FThiE BEOEELLY. REGHESBETT,
BHEGTNHEROE—L-RO—XPBHT)oY

BELTNBEDTD . ALADBNE —L-RO—X Ay T UL T ESTTHLET b
WOIBDITBR TN AMELNEE ORLAISHT BRI HETT .
EiEEHEEZIVENDHLHEXFIS. ChoDhy TV TEANET.

EERILY [N-m] 0,5 1 2 10 | 30 | 60 | 150 | 200
e mm] | A| 23 | 25 | 40 | 50 | 69 | 83 | 95 | 105
FAYi [mm] | B | 15 15 | 25 | 40 | 55 | 66 | 81 90
NT~DBEHHERE [mm] | C [ 65 | 65 | 13 ] 16 | 27 | 31 | 36 | 4
ZHEART H7 [mm] |D1 8 15 26

AR T H7 [mm] |D2 3-9 10-20 20-30

1SO 4029430 E [1xm3]1xm3] M3 | M6 | M6 | M8 [ M10 [ m12
AL oRsHHhLo[Nem] [E3| 13 | 13 [ 23 | 45 | 15 | 40 | 70 | 120
22— D aEE mm] | F 8 15 | 19 | 23 | 27 | 31
[ mm] | G| 2 2 4 5 | 75|95 11 | 125

(REABEMT—RZDNTIE: T—22—r8690% ZS HBLZELY)

HEA—N—TIRIT T IRV TV B E B R
TEL:075-202-7676 info@burster.jp

BREREE Yo Ukktet info@e—sangen.cojp A%t-JAE: TEL:082-227-2220

40 :0586-71-0080

#4% :077-553-4133  1&ff:092-471-1554

¥15120-T£1S-N3199800-868



BEA—H— T IARET TN Ty TE B R
TEL:075-202-7676

8661 EN-6
BitteT—4

B HIHIE

EEHLIa B SR U, DC10...30V
BHHEE AT avE): 2w
+HERMLYTOHABE: +10V
HAAVE—FUR: 1kQ
R ER: >5MQ
-3 dB hw kA T REREk: 200 Hz
Yy <50mV,
KIEES: DC10.00V
RS54 T 5 (pin K): DC10..30V

BREBEF o RILIEHOETHEBEINTVET,

BRABEIRIE— R—ILEBERE 5.7 mm
22 —E> 2.0 mm

BE/AEMAE (G T ay)

SYER[E BR AR L 73 TILLARJL

SEmEIEHYE S F—TFoarys—

REBTILTYTL O R4A: 2kQ (5VLAL)

SEREEE (F—ToaRsa—Hh): U, =30V/l_ =30mA

ISWAFr o RIIVAEBR AN EICERAITY . EEAEICE1FroRIL
DHBHETT,

AEMAE (BLIEERAREED) (ZE2F v RIVEFERLET .

22DV AEAF Yo RIIZKYARDRIMSINET , FroRILAD,
RSATTURH DA THEEYIZ90°EEL TBE)—FLET,

AERLETAL

1024TU ) AV D IoA—F —TA R DIRIEE 0.09°

400TU YAV RD I A—F —FT 4RI DERGE 0.225°
SREEHAL

400UV YAVRD I A—F —T AR DEEERRE 15,000 rpm

1024TVJYAVRD I A—F —T 4RI DEEERRE 6,000 rpm
(AhZhV)syb: R2IFREERRE 12 SIS
REBEH
YEENR B EE 0°C...60°C
EHIRE ! 0°C...60°C
O S FILTOEENR:

FEHE 1:1(REIVF—FEH—) +0.015% F.S./K

RESHRE(Ta7ILLYoE Y —)

BEICH T S REORE:
#E 11 (R —KEoH—)

+0.03 % FS./K

+0.01% FS./K

RESHE(Ta7ILLoSE S —) +0.02% FS./K
B RO BE
B =TI Ta—RE (REIVA—FEUH—):

HBIE SR 0..0.05Nm <+0.1 %FS.

BIEEEFO0..0.1 H50..200N*m <+005 %FS.
B =TT —RE(TaTILLYDE Y —) <+0.1 %F.S.
AR NA—FILIS—(REVE—FEoH—):

HBIFE SR 0..0.05Nm <+0.1 %FS.

BIE#E0..0.1t00..200N*m <+005 %FS.
HRHIN—YFILIS—(TaTFILoIEoH—) <+0.1 %FS.
REAZE (RAVT—FEUH—): +0.1  %FS.
BREAE(Ta7LLUSE Y —): £02 %FS.
BRRESLY (REVF—REH—): TEHERILY D200 %
BXRESLY (TaT7ILoSE Y —): EERILID150 %
REMLY: EHERILYI D300 %
ERMLIICHLTOREER: 70 %ET
EZE TILI A (ER)
3B E i

<02N'm TFIVZHAFESvIb DA TRIURATULR(1.4542)

>05N'm ATULRABBIE D v (1.4542)
EN605291Z5%t 9 DR EH#k: IP40
BE: RN F3IZETS BTSN
BRUIES: 1REVTST R

(9940424 A H—11)

BIEAE HEBREMEEMOIRMIN; RIRUTERESSBZS,

info@burster.jp

BT AEICDOINT

U —FIRYA B, BT Y IR A S v TN TE BRY ERE
[CHATNBIEER-BLTLESD, VTS ET, ALRICESE
SH—ADVFREH =HDY T TR T TS0 RYA I, 4
B, A $£EAR A (R2. 3ESSEES)ESABNKSIC

LTLEELY,

HLLVABITOWTIEEEESRBAEZ S HA<IEELY,

TotH)—

R E aRrys—{+E) ET)L9940
R E aARYE— SACTUT V)b ET5JL9900-V539

B —I (ML -BERAEEE) . RE3m, FAIF—T
£7°/L99540-000B-0270030

FLOEH—8661—F v RILD(ATLavFroRIL) A EHE

DIGIFORCE9307###t A4 —J JL. £&E3m
E£7JL99163-540A-0150030

FILYE Y —8661-91633 AT —JILAE . EEA T a &,

TRIMNTEATRE3m
E7°)L99209-540E-0160030

kLSt H—8661-9205-V3xxxX.

9310 EHAT—JI AE  EEF T I E
EFJL99209-540J-0090030

DIGIFORCE93077 4 FA—4—T )L RBUE—KFv 4 JLA/B,

C(B479163-540A-015xxxxE L TOAFEET)
E5JL99209-215A-0090004
SNEERAER/ VY ET)L8600-Z010
WMATAYvY GR—=SOHERE IS BESLY)
BIEEBEO0..£ 005N mMD0...£2Nm
ETIL8661-2001
BIEEBO0..£5Nm M5 0..£20N*m
ET)L8661-Z002
BIEEE0.. £ 50 N*m M5 0..£ 200 N*m
ETIL8661-2003

HhyF)y 21)—2X8690
=R, FHEEER
kLY e.g. SENSORMASTER EFIL9163
FMLORUVAE -

e.g. DIGIFORCE® E5)L9307

HEOY DY A ESRELTEEN

=
Hﬂ%
MLt H— ETILB661-5XXX-V L1000
RBUE—REH— 0
TaTILITEUH—1:10 |
TaThLootH—15 2 —
FaT7ILTtE T — 14 3|
AEREATE 0
£ R iR 15 £0.225°%/
RERIE 1
A R iR E0.09°/
RERIE 2
HAEFEO..10V 0
USBAHA—TJ1—R
SIURRTRIUR
F—EFrTbIUR 2

(DIN 6885, Bl 11=x 9" 5% —i&)

AXRAK

rLOtE S — BIESEFE20N-m, SfEEE AEEIF.09°
ETIL8661-5020-V0200

BRENLIE Y — BIEEEF100N-m, [MEEX . SREEAERIE.

24T a g, SEEERS

1. #EFH:0 ..T00 N*m; 2. #iBH: 0... 20N*m

USBAA—Jx—X RIFE. FHiliY 7H8661-P0014F
ETIL8661-5100-V2210

A—hH—F ) TL—a AR E(WKS)
20%EDEE RESTEY LY EIHEAD DV TO. £ 9 —HL<
FRFEBA LA —TOFYYTL—LavRE

BREERIEE - Horotktat info@e—sangen.cojp A#t-TAE:TEL:082-227-2220

ZH1:0586-71-0080 j#E :077-553-4133  1&[E:092-471-1554

o
o
®

¥15120-TL1S-NI199800



